

# 五种语言主持 全英文话剧、歌曲表演 这台演出:相信孩子 相信未来

昨日,在省人民会堂上演了一台由初中生编排、主持和表演的大型文艺演出。  
中文、英语、德语、法语、日语5种语言的主持,全英文的话剧、歌曲表演,全部出自郑州外国语中学的同学们之手。这是郑州外国语中学第十三届外语文化艺术节的汇报演出,为外语文化艺术节画上了圆满的句号。  
市委常委、宣传部部长王哲,副市长刘东等领导出席并观看了演出。

郑州晚报记者 张勤 实习生 孙慧 文/图



## B 演出背后不得不说的故事

舞台上的演出是精彩的,让观众不仅赞叹郑州外国语中学的学生们“真牛”。而准备这样一场演出的过程中,还有很多鲜为人知又让人感动的故事。

一首歌伴舞“孤独的牧羊人”,引起全场观众用掌声一起和乐。演唱者是七年级的吕梦雪,她是带病来完成演出的。

在演出前的一个星期,吕梦雪因为打篮球而造成脚踝骨裂。也因为骨裂让热爱跳舞的她不能在表演时继续跳舞,但是,因为她

是这个节目的负责人,由开始的歌曲、舞蹈到最后的队形、动作等,她一直参与其中,并与同学们一起排练。虽然不能跳舞了,但是她还是用优美的歌声赢得观众的喝彩。

表演歌舞Tic Tok的七年级一名学生说:“我们刚开始准备的时候,是唱一首歌,后来考虑可以加上舞蹈,于是在演出前三星期临时换了现在的歌曲。准备的时间很短,大家不得不抽出周末来加紧排练,虽然牺牲休息时间,但是大家没有任何怨言。”

## C 学生们的多才多艺让人惊叹

外语文化艺术节是郑州外国语中学的大型活动,从发起到实施,每个环节都有详细的方案。这台演出是郑州外国语中学的第十三届外语文化艺术节的汇报演出,也为艺术节画上了圆满的句号。

据外国语中学执行校长王丽娟介绍,外语文化艺术节是全体学生参与的,通过活动要培养学生的双语特色和个性特长。“看学生们准备的书画作品和每个节目,我感觉他们真的是多才多艺,有很多特长平时都没发现。”

外语书画比赛展示了学生的外语书法、漫画等方面的特长,异域风情展则是全班动员制

作一个国家的手抄报,外语风采展更是表现了他们的外语水平。还有班级外语活动,每节课前由课代表教课教师一句英语,学生变成了“老师”。

“虽然准备这些活动和节目的过程有点累,但是感觉很值,同学之间也更团结了。”七年级七班的一位同学说。

一位七年级学生的家长看完节目感慨地说:“我的女儿也参加了表演,感觉孩子们很多多才多艺,什么题材的节目都有,他们的思想很活跃,而且创作素材、灵感都是他们自己找的,独立性很强。”

## A 精彩演出博得阵阵掌声和笑声

这台由外国语中学学生编排、主持和表演的大型文艺演出长达2个小时,包括有大合唱、歌舞剧、课本剧、诗朗诵、童话剧、舞蹈等。

七(7)班同学表演的歌舞Tic Tok,动感、欢快而又时尚,平时在课堂上认真严肃的中学生,变成了舞台上的一群快乐使者。连观众们都不由自主地跟着拍手合拍。

诗朗诵《相信未来》是由七年级老师表演

的。“摇曳着曙光那温暖漂亮的笔杆,用孩子的笔体写下:相信未来”,这样的话也道出了老师们的心声。

课本剧《荆轲刺秦王》是改编节目。剧里,秦王成了一位爱照镜子的“帅哥”,还不停地问镜子“谁是这个世界上最帅的男人”,听到镜子回答“it is you”,他就乐得哈哈大笑。幽默的语言和同学们夸张的表演,让观众忍俊不禁,笑声不断。

# 真有那么难?

爱护公共卫生,文明从小事做起。



郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告